TÁJÉKOZTATÓ


A vagyonnyilatkozat kitöltését és kezelését segítő formai (technikai) szabályok: 

1.
A vagyonnyilatkozat nyomtatvány és kitöltési útmutató elektronikusan a http:bogacs.hu honlapról word formátumban letölthető. A számítógépen történő kitöltés is szabályszerű, természetesen a nyomtatvány/ok/ kitöltését és kinyomtatását követően a vagyonnyilatkozatot tevő aláírásával. 

2.
A papír alapon átvett vagyonnyilatkozatokat írógéppel vagy golyóstollal, jól olvashatóan kell kitölteni. Ceruzás kitöltés nem alkalmazható. 

Amennyiben a kitöltés során tévedésre vagy elírásra kerül sor, a hibát javítani nem lehet, az elrontott helyett új lapot kell kitölteni. 

Azokat a sorokat, amelyekben nem tüntet fel adatot, ki kell húzni. 

A vagyonnyilatkozat utolsó oldalán fel kell tüntetni a kitöltés dátumát és a nyilatkozatot tevő a nyomtatványt saját kezűleg kell, hogy aláírja. Kérjük továbbá, hogy a nyomtatvány minden oldalát szíveskedjenek leszignálni. 

A polgármester / alpolgármester a megválasztásától, a képviselő a megbízólevele átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül  kötelesek  vagyonnyilatkozatot tenni. 

A kitöltött nyomtatványokból egy-egy példányt  az átadott A/4-es méretű borítékba kell összehajtás nélkül elhelyezni. A saját vagyonnyilatkozatot nyitott, míg a hozzátartozói vagyonnyilatkozatot zárt borítékban kell átadni a kezelésükre jogosult Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének. A borítékon fel kell tüntetni a nyilatkozatot tevő nevét. 

A képviselői vagyonnyilatkozat nyilvános, a hozzátartozói vagyonnyilatkozat nem, a hozzátartozói vagyonnyilatkozatba csak a vagyonnyilatkozatot kezelő Pénzügyi és Ügyrendi   Bizottság tagjai tekinthetnek be, kizárólag ellenőrzés céljából. 

A vagyonnyilatkozat leadásának határidejéhez fűződő jogkövetkezmények miatt kérjük, hogy a megadott időpontokat betartani szíveskedjenek.

A vagyonnyilatkozatok egy példánya a vagyonnyilatkozatok kezelésére kijelölt bizottságnál marad, a másik példány megőrzéséről a vagyonnyilatkozat tételre kötelezettnek kell gondoskodnia, különös tekintettel egy esetleges ellenőrzési eljárás lehetőségére is.  

A vagyonnyilatkozat átadásakor a nyilatkozattételre kötelezett tételes igazolást kap a vagyonnyilatkozat átadás-átvétel megtörténtéről. 

